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Otrzymuja:
1. Strona internetowa
2. Wykonawcy wg rozdzielnika

, WYJASNIENIA '
TRESCI SPECYFIKACJI ISTOTNYCH WARUNKOW ZAMOWIENIA

Dot.: postepowania o udzielenie zaméwienia publicznego.
Nazwa zadania: Remont drogi ul. Ksiaz Pomorskich od ul. Ludowej do ul. Kosciuszki w
Migdzyzdrojach.

Na podstawie art. 38 ust. 1,2,4 ustawy z dnia 29 stycznia 204 roku Prawo zamowieni
publicznych( Dz.U. z 2015 r. poz. 2164 t.j. ) Zamawiajacy wyjasnia:

Ad. 1
Pytanie: Prosze o informacje czy studnia KS1 oraz KS9 wg projektu budowlanego jest:
- studnig istniejgcg do ktorej ma nastapi¢ jedynie wigczenie nowo budowanej sieci
- studnig podlegajaca catkowitej wymianie
- studnig ktéra wymaga remontu ( jesli tak to w jakim zakresie ) ;

Odpowiedz: Studnia Ks1 przewidziana do wymiany na nowa, studnia KS9 do remontu
polegajacego na wymianie przej$¢ szczelnych, wyprofilowaniu kinety zaprawami wodoszczelnymi
na bazie cementu.
Ad.2
Pytanie: Zamawiajacy w Szczeg6towej Specyfikacji Technicznej; pkt. 2.1. Wymagania materiatowe,
okresla zastosowanie rur litych PCV, natomiast projekt budowlany sugeruje zastosowanie rur
dwusciennych PP-B eXtrem. Prosz¢ o sprecyzowanie , ktore rury nalezy przyja¢ do wyceny?
Zamawiajacy dopuszcza mozliwos¢ zastosowania obu rodzajow rur? Jezeli tak to w jakim zakresie
projektu?

Odpowiedz: Nalezy przyja¢ rury zgodnie z oznaczeniami na rysunkach i opisie

technicznym.

Ad.3
Pytanie: Zgodnie z profilem kanalizacji sanitarnej studnie: KS1 , KS2 , KS5 , KS8 , opisane
sa jako studnie betonowe DN1200. Z kolei w zalaczonym przedmiarze rob6t w zakresie
branzy sanitarnej , wycenie podlegaja studnie betonowe DN1000. Prosz¢ o informacje, jakie
$rednice nalezy przyja¢ do wyceny dla studni podanych powyzej?

Odpowiedz: Nalezy przyja¢ srednice studni zgodnie z oznaczeniami na rysunkach —
profilach.



Ad4
Pytanie: Czy zamawiajgcy dopuszcza zastosowanie na przytaczach wodociggowych zasuw ze
zlaczem I1SO?

Odpowiedz: Nie.

Ad.S
Pytanie: Wykonawca zwraca si¢ z prosba o udostgpnienie schematéw weziow
wodociggowych.

Odpowiedz: Zalaczono narys. nr 16.

Ad.6
Pytanie: Na planszy sytuacyjnej w zakresie branzy sanitarnej pokazane zostaty projektowane
wpusty deszczowe (4szt.) , ktorych brak w zalaczonym przedmiarze robot. Prosze o
informacje, czy wpusty deszczowe wraz z przykanalikami od istniejacej kanalizacji
deszczowej maja zosta¢ wycenione w ramach przedmiotowego zamowienia publicznego?
Jezeli , tak prosimy o podanie parametrow technicznych.

Odpowiedz: Tak majg zosta¢ parametry opisano w udzielonej juz odpowiedzi.

Ad.7
Pytanie: Zamawiajacy z Szczegdtowe]j Specyfikacji Technicznej ; pkt. 1.3 wskazuje na
montaz hydrantow dn 80 podziemnych, natomiast w zalaczonym przedmiarze robot sg
wskazane do wyceny hydranty nadziemne. Proszg¢ o informacje jakie hydranty nalezy przyjac
do wyceny nadziemne czy podziemne?

Odpowiedz: Nalezy wyceni¢ i zastosowa¢ hydranty podziemne.

Ad.8
Pytanie: Zgodnie z dokumentacjg techniczna branzy sanitarnej w ciagu ulic Kosciuszki
(wlaczenie do studni Ks1 1 wodociagu W1), Pomorskiej (odcinki Ks8-Ks10;w9-w13),
Ludowej (kd5-kd6) nalezy wykona¢ w/w roboty na sieci wod-kan. Roboty te wymaga¢ beda
rozbidrki i odtworzenia konstrukcji jezdni oraz odpowiednich robdt ziemnych. Roboty te nie
zostaty uwzglednione w dokumentacji projektowej branzy drogowej oraz w przedmiarach
robot. Prosimy o wyjasnienie czy i w jakim zakresie nalezy wyceni¢ roboty zwigzane z
rozbidrka i odtworzeniem nawierzchni konstrukcji jezdni na skrzyzowaniu ul. Ksigzat
Pomorskich z ulicami; Kosciuszki, Ludowa, Pomorska.

Odpowiedz: Roboty nalezy wycenié¢ w zakresie odtwarzania nawierzchni do stanu nie
gorszego niz istniejacy.

Ad.9

Pytanie : Prosimy o wyjasnienie zapisow STWiOR DR-01.02 dot. wycinki drzew i krzewow.
Wedtug zapisow STWiOR zakres obejmuje cyt:

1.2.1. Wycinke i karczowanie krzakéw wraz z uporzadkowaniem terenu

1.2.2. Usunigcie drzew o $rednicy od @ 35 cm do @ 80 cm wraz z karczowaniem pni

i uporzadkowaniem terenu .
Odpowiedz:
Do wyceny robot nie nalezy przyjmowac wycinki i karczowania krzakéw wraz z
uporzadkowaniem terenu oraz usunigcia drzew o srednicy od @ 35 cm do @ 80 cm wraz z
karczowaniem pni i uporzagdkowaniem terenu .



Ad. 10

Pytanie : Prosimy o wyjasnienie zapisow STWiOR DR-04.01 b dot. wzmocnienia podloza
geotkaning.

Odpowiedz:

W zwiazku ze zmiang konstrukcji nawierzchni jezdni , ktora zostala przedstawiona na
przekroju normalnym , do wyceny robét nie nalezy przyjmowa¢ wzmocnienia podloza
geotkaning.

Ad. 11

Pytanie : Prosimy o wyjasnienie zapisow STWiOR DR-04.03 b dot. wykonania podbudowy
z KLSM w geokracie .

Odpowiedz:

W zwiazku ze zmiang konstrukcji nawierzchni jezdni , ktora zostata przedstawiona na
przekroju normalnym , do wyceny robdt nie nalezy przyjmowaé¢ wykonania podbudowy z
KLSM w geokracie.

Ad. 12

Pytanie : Prosimy o wyjasnienie zapisow STWiOR DR-04.03 dot. wykonania podbudowy
zKLSM .

Odpowiedz:

W zwigzku ze zmiang konstrukcji nawierzchni jezdni , ktdra zostata przedstawiona na
przekroju normalnym , do wyceny robot nalezy przyjac elementy konstrukeji okreslone na
przekroju normalnym.

Ad. 13

Pytanie : Prosimy o wyjasnienie zapisow STWiOR DR-04.03 dot. wykonania zieleni.
Odpowiedz:

W miejscach przeznaczonych pod zielen oznaczonych na planie sytuacyjnym do wyceny
nalezy przyja¢ wykonanie trawnikéw siewem na warstwie z ziemi urodzajnej grub. 8 cm.
Do wyceny robot nie nalezy przyjmowac nasadzen zieleni niskie;.

Ad. 14

Pytanie: Prosimy o przekazanie (opublikowanie) projektu stalej organizacji ruchu. Przedmiar
robdt zawiera pozycje dotyczace wykonania statej organizacji ruchu. Brak szczegotowe;j
dokumentacji uniemozliwia wycene przedmiotowego zakresu robot.

Odpowiedz:

Oznakowanie pionowe i oznakowanie poziome na ul. Ksigzat Pomorskich wraz ze
skrzyzowaniami zostaly wykonane na podstawie zatwierdzonego projektu stalej organizacji
ruchu.

Do wyceny nalezy przyja¢ odtworzenie istniejacej organizacji ruchu po wykonanych robotach
remontowych z uwzglednieniem wbudowania nowych shupkéw i nowych tablic oznakowania
pionowego. Wykonawca winien zinwentaryzowac istniejgce oznakowaniem w terenie.



Wezel wod.
W10A, W20

Wezet wod.

W1

Ozhaczenie weziéw wodociggowych || 11 koinierzowa DN 80
1 | zasuwa kolnierzowa DN 100 12 | stopa hydrantowa kolnierzowa DN 80
2 | lacznik R-K DN 80 13 | hydrant DN 80
3 |{acznik R-K DN100 14 | kolano zeliwne DNB0, 90 stopni -
4| trejnik DN 100 /100 151 proj. PE100 D110 DerTALAEH TR TARNTCH e e
5 | krociec b DN 80 16 | kréclec Zellwny DN MIABTOFROJEKT_SwiNOUJSQIE e
Y Jon - —
6 [ Teznik konierzowy do rur DNT00 17| icznik kolnierzowy do rur DN8O e L] r———
- ulela PE110 mm z luznym kolnierzem -tuleja z luznym kotnierzem
—;‘ ‘:::m‘ 11 11L0E :El;gg D110 18 | jeznik koinierzowy do rur DN100
g [edukga DN 1 - tuleja PE125mm z luZnym kolnierzem
10 | pro]. wodociag PE 100 D 90 19| kréclec zeliwny DN 100
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